

努力推进产学研合作创新

本报滕州讯 3月20日,枣庄市产学研合作示范工程经验交流暨表彰会议在滕州举行。市委常委、宣传部长张宝民出席并讲话。

张宝民要求,要突出企业的主体地位,调动企业创新的积极性。鼓励企业加强与高校、学会、科研机构的合作对接,瞄准各自产业发展的核心技术,提高科技创新能力,加快推动技术改造和产品升级。

与会人员还参观了山东威达重工股份有限公司和山东益康药业股份有限公司产学研合作示范基地。(记者 李鲁)

全面高效发展农机化事业

本报讯 3月20日上午,全市农业机械化工作会议在市政大厦召开。会上,表彰了全市农业机械化工作先进集体和先进个人。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。

秦元祥在讲话时指出,近年来,我市各级农机部门真抓实干,措施扎实,推进有力,全市农业机械化实现了较快发展。他要求,要认清形势,把握重点,加快推进农机化全面高效发展。要围绕“两区”建设,继续提供和完善支撑功能。围绕转变农业生产方式,继续提升全程机械化水平。加强农机农艺融

合,推进先进技术集成化应用,加强农机从业人员培训,使他们成为农业和农机化新技术的实施者、农村勤劳致富的带头人。要围绕提升农机服务能力,培育发展新型农机经营组织。加强新型农机服务主体建设,创新农机经营服务方式,拓展农机服务领域。要围绕依法监管,为农机化发展提供安全保障。要加强领导,凝聚力量,营造农机化发展的良好环境。各级各部门要落实政策,加大对农机化发展的投入力度,抓好国家、省、市对农机化扶持政策的落实。

(记者 姜爱民)

发挥档案独特优势服务经济发展

本报讯 3月20日下午,省委副秘书长、省档案局局长杜文彬在省档案局副巡视员郭萍的陪同下,来我市调研。市委常委、秘书长孙欣亮,副市长赵联冠陪同。

杜文彬实地察看了市档案局档案查阅利用服务中心,市历史文化政治经济社会发展巡礼图片展,了解档案资源保管、档案信息化建设和开发利用等情况,并听取了我市档案工作情况汇报。

通过调研,杜文彬对我市档

案工作给予充分肯定。他指出,近年来,枣庄市委、市政府高度重视档案工作,加大对档案事业投入,为档案工作开展创造了良好环境,有力推动了档案事业健康快速发展。下一步,要结合枣庄实际,做好省《关于加强和改进新形势下档案工作的实施意见》的贯彻落实工作;进一步丰富馆藏档案,加强特色档案、实物档案征集,完善档案征集体系;发挥档案资源独特优势,服务好全市大局和中心工作。

(记者 崔累累)

第八期枣庄转型发展名师大讲堂举行

本报讯 3月20日,第八期枣庄转型发展名师大讲堂在市委党校举行。邀请著名经济学家、北京大学常务副校长刘伟教授作了“新常态下的经济增长与改革”的专题讲座。副市长、市中区委书记霍高原,市政府党组成员、市财政局局长尹克同参加了报告会。

刘伟教授围绕当前中国经济增长和体制改革,从新常态

(记者 张运永)

“小天使”救助峰城4病童

本报峰城讯 3月10日上午,市红十字会“小天使基金”救助发放仪式在峰城区举行,峰城区4名白血病患儿每人获得三万元的一次性救助。

据了解,小天使基金是中国红十字基金会在中央专项彩票公益金的支持下,广泛动员社会力量,为救助贫困家庭的白血病患儿优先资助。救助标准为除定向捐助外,对需要作骨髓移植并已配型成功的患儿每人资助5万元,对无需骨髓移植或需要骨髓移植但配型不成功的患儿每人资助3万元。

近五年来,峰城区红十字会积极争取中国红十字基金会“小天使基金”和“天使阳光基金”,共计申请资金60万元。其中,“小天使基金”48万元,救助了16名白血病患儿;“天使阳光基金”12万元,救助了6名先天性心脏病患儿。

(记者 姜爱民 通讯员 张维)

华彩为歌 巾帼争舞

—市中区积极构建妇女工作新常态

本报记者 李明 通讯员 褚洪波 白雪松

去年以来,市中区围绕改革创新,积极探索联系和服务妇女新路径,构建妇女工作新常态,引导广大妇女投入市中建设,在推进经济转型中建功立业,在参与民主政治建设中积极作为,在促进文明和谐稳定中彰显风采。

实施妇女儿童发展规划,大力“实施关爱行动”,真正使妇女群众得实惠、普受惠、长受惠。该区深入实施了“贫困母亲救助”活

动,特别关注“两癌”患病妇女和贫困母亲,先后为4000名妇女免费进行了“两癌”筛查;为4名患癌病妇女发放4万元救助金;开展了翼校通智慧校园活动,争取资金27万元,用于关爱市中区农村儿童,并对留守儿童提供特别关爱通话费,方便了留守儿童与父母的及时沟通。深化“巾帼维权行动”,积极探索和建立维护妇女儿童合法权益的长效机制。去年该区成立了妇女儿童维权

法律服务中心和未成年人零犯罪工作站,目前已在全区所辖派出所实现全覆盖。弘扬先进文化,为社会注入正能量。该区开展了巾帼志愿者服务社会、创建文明城市活动;积极推进四德工程、文明新风、生态环境、和谐文化“四进家”,将妇女思想道德建设进一步落到实处,汇集更多妇女参与巾帼志愿活动,服务社会奉献爱心。

该区开展“争当新女

性、建设新农村”主题活动,壮大农村妇女农业合作组织,引导农村妇女为发展现代农业和新农村建设贡献力量。支持国风木耳农业合作基地、百兴食用菌合作社、大郭庄茶园农场等基地建设,为她们提供了政策帮扶、资金、信息帮助以及宣传推介等服务。

深化“巾帼创业行动”。该区加大资金扶持力度,妇女创业小额贷款担保金由200万元增加到600万,比例由1:3上升为1:5,总计可为创业妇女提供1800余万元的贷款。同时加大岗位支持力度,开展巾帼春风送岗位活动,组织招聘会11场。加大服务力度,在全区开展了家政服务业调查。目前,全区共举办家政服务员培训班19期,帮助近1400余名创业妇女提升了技能。全区11个乡镇街道妇联在创促会分别挂牌成立了“巾帼创业服务站”,为创业女性提供全方位帮扶,共同推进工作的开展。

我市专项行动
集中整治渣土车

本报讯 记者日前从市交警部门获悉,从3月19日开始,我市交警部门在全市范围内开展渣土车交通违法行为集中整治行动。

据了解,此次路面专项整治的重点区域为,建设工地周边及渣土车必经路段;重点整治的车辆为,渣土、沙子、石子等建筑材料运输车辆;整治的重点违法行为有,酒后驾驶、涉牌涉证、无牌无证、闯红灯、超速、超载、无环保标志、抛撒滴漏、不按指定路线和时间行驶以及使用报废、拼装改装机动车等。

据悉,此次专项整治行动开展至2015年底,将坚持定点检查与动态巡查相结合,并适时实行多警种联动联勤,合作作战的模式,重拳打击妨碍执法、暴力抗法等违法行为。

(记者 刘明)

(上接第一版)产品远销世界100多个国家和地区;山东北钦河陶瓷公司活瓷艺术品年销售额超过1亿元,产品远销欧美、台湾等国家和地区;枣庄圣德青铜公司主营青铜器设计制作,订单遍及全国;枣庄书源笔业年产毛笔1200万支,远销日本、香港和台湾。另外,文化用纸、玩具制造等,在我市文化产业中也占有较大比重。全市前100名规模以上文化企业中,文化用纸印刷类企业有26家,玩具制造有25家。

我市还积极稳妥地推进文化体制改革,组织开展文化改革发展专题调研活动,今年初,出台《枣庄市深化文化体制改革实施方案》,明确了总体目标和要求,将重要改革举措细化为60个工作项目并做了具体分工安排,以改革推动发展。

充满活力的我市文化产业,必将绽放出更加璀璨的光泽。

夫,知错就改吧。现在我们夫妻关系很好。”

张汪派出所所长姜广彦说,由于宣传有力,措施到位,去年该镇可防性案件相比上一年下降了30%,群众满意率提高了10个百分点。

据统计,2014年,全市公安机关共接报家庭暴力纠纷警情760起,直接调处520起,及时解救遭受家庭暴力侵害的妇女儿童600余人次,家庭暴力现象明显下降,社会更加和谐稳定。

惠残救助遍洒民生阳光

张严新 张继成 张曼

洒下一份阳光,收获满园芬芳。近年来,台儿庄区大力实施惠残民生工程,扎实开展残疾人生活特别救助、精神病人药费补助、白内障免费复明工程等惠残救助工作,为贫困残疾人撑起一片蓝天,让残疾生活洒满阳光雨露。

邵庄镇涛沟桥村村民尚建民在一次交通事故中头部受重伤,导致身体残疾,生活十分困难。近日,尚建民

通过救助办理了残疾证,大大缓解了生活压力。为提高贫困精神病人改善患者基本医疗状况、保障康复治疗、减轻家庭负担,该区乡镇精神病医院住院的报补比例可高达80%。2014年,全区共向85余人发放了补助资金,并对全区20名贫困精神病患者免费实施住院三个月的治疗。

台儿庄区高度重视药费补助工作,对申报的补助对象逐一审核,做到不瞒不漏,确保应补尽补。为帮助

贫困精神病人改善患者基本医疗状况、保障康复治疗、减轻家庭负担,该区乡镇精神病医院住院的报补比例可高达80%。2014年,全区共向85余人发放了补助资金,并对全区20名贫困精神病患者免费实施住院三个月的治疗。

为让更多贫困白内障患

者享受免费复明手术,台儿庄区坚持“以人为本、服务

家门口的家暴报警中心

今年1月1日凌晨,永安新型社

区陈某报警,丈夫酗酒后因家庭琐事

被她殴打,值班民警出警后控制事

态,将案情通报社区民警,社区民警

进入家庭进行法治宣讲和思想教育,

向陈某丈夫送达家庭暴力告诫书,

并抄送乡妇联、居委会,开展后续劝

诫引导工作,使其认识到自己的错

误,自觉控制行为。

张汪镇居民姜某因家庭暴力,被处拘留10日、罚款500元,在当

地引起了强烈反响,使广大居民对家庭暴力有了正确的认识和关注。

由于处理有理有据,民警们又多次

上门耐心地教育开导,姜某心悦诚

服。他不好意思地对记者说:“通过

这次事件,我明白了很多道理,知

道自己以前做错了。男子汉大丈

夫,知错就改吧。现在我们夫妻关

系很好。”

张汪派出所所长姜广彦说,由于

宣传有力,措施到位,去年该镇可防

性案件相比上一年下降了30%,群众

满意率提高了10个百分点。

据统计,2014年,全市公安机关

共接报家庭暴力纠纷警情760起,

直接调处520起,及时解救遭受家

庭暴力侵害的妇女儿童600余人次,

家庭暴力现象明显下降,社会更加和

谐稳定。

买

智

能

机

就

到

联

通

营

业

厅

